

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1997/2005 de la Comisión, de 7 de diciembre de 2005, por el que se fijan las restituciones a la exportación en el sector de la carne de porcino**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 320 de 8 de diciembre de 2005)

En la página 41, en el anexo, en la segunda columna, «Destino», para todos los productos:

en lugar de: «P06»

léase: «P08».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2535/2001 de la Comisión, de 14 de diciembre de 2001, por el que se establecen disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) n° 1255/1999 del Consejo en lo que se refiere al régimen de importación de leche y productos lácteos y a la apertura de contingentes arancelarios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 341 de 22 de diciembre de 2001)

En la página 48, en el anexo I.E, en la séptima columna «semestral», en relación con el código NC 0406 90 78:

en lugar de: «3 375»,

léase: «3 250».
